



Районная общественно-информационная газета

Амурский

ЧЕТВЕРГ, 23 мая 2024г.
№ 20 (87605) Цена 30 рублей

Издается с ноября 1931

Спорт. Спорт. Спорт

ВСЕСТИЛЕВОЕ КАРАТЭ НА ПОМОСТЕ СЕЛА БОГОРОДСКОЕ

Яркое и зрелищное спортивное мероприятие состоялось в конце апреля 2024 года в районном Доме культуры села Богородское. Это было открытое первенство по всестилевому каратэ, на которое собралось очень много спортсменов, прибывших из г. Хабаровска, г. Николаевска на Амуре, п. Де Кастири, с. Булавы и Богородского. Шесть команд представляли свои клубы. Например, в районном центре два клуба "Воин" и "Сармат".



Открытое первенство было посвящено памяти Виталия Александровича Колодяжного. Для многих из нас это имя незнакомо, но, чтобы зрители и болельщики узнали, кому посвящен этот весенний день, был показан документальный фильм. Виталий Александрович Колодяжный, был мощным бойцом, являлся призером Кубка мира, многократным чемпионом России, победителем во всероссийских и дальневосточных турнирах по армейскому рукопашному бою и дзюдо, 3 дан по каратэ киокусинкай, 2 дан по дзюдо, капитан Вооруженных сил Рос-

ии, мастер спорта по армейскому рукопашному бою, президент общественной организации "Федерацияzendokai будо каратэ России", президент региональной спортивной общественной организации "Федерация армейского рукопашного боя Хабаровского края", лауреат национальной премии в области боевых искусств "Золотой пояс". Исполнительный директор краевого отделения общероссийской общественной спортивной организации "Федерация всестилевого каратэ России".

В 2007 году Виталий попал в авто-

мобильную аварию и получил сложнейшую травму позвоночника паралич и полное отсутствие движения рук и ног. Тело сломалось, но сильный дух Виталия позволил ему принести еще много пользы на благо развития подрастающего поколения в боевых искуствах.

Из его интервью можно понять, что это был, поистине, сильный человек, несмотря на все отказы врачей бороться с его недугом, Виталий не сдавался и личным примером показывал каждому, что он всё равно будет сражаться, он также ценил людей рядом и считал важнейшей ценностью товарищеское плечо.

Оставался не только тренером, но и мудрым наставником, готовым реализовывать любые рвения своих учеников, как говорил сам Виталий в одном из интервью "За многих учеников делаю многое потому что просто люблю".

Всю свою жизнь он боролся, не сомневаясь в своей решительности, но, к сожалению, 19 октября 2023 года Виталий ушел из жизни. Стойкость его духа в борьбе и по сей день является для многих примером верности выбранного пути.



В этот день в честь его памяти прошло открытое первенство по всестилевому каратэ. Районный Дом культуры села Богородское собрал около 100 спортсменов от самых маленьких до старшеклассников. Это ребята из клуба боевых искусств "Альтаир" п. Де Кастири под руководством Муратова Рустама Ахмедовича; клуб боевых искусств "Воин" из села Булава под руководством Артеменко Максима Владимировича; клуб боевых искусств "Ринг" из г. Хабаровска под руководством Полосухина Олега Константиновича; клуб спортивного и боевого самбо "Сармат" из села Богородское, под руководством Павла Геннадьевича Чешуйкина; спортивный клуб "Тигр" из г. Николаевска на Амуре под руководством Фёдорова Романа Анатольевича и клуб боевых искусств "Воин"



из села Богородское под руководством Ильина Максима Владимировича и Шахэмирова Эльдара Ханахмедовича.

С напутственными словами в адрес спортсменов выступил первый заместитель главы администрации Ульчского района Куреня Денис Анатольевич. Он пожелал им совершенствования в спорте, стремлению к победе и оставаться такими же мужественными.

С добрыми пожеланиями перед спортсменами выступил руководитель Представительства Хабаровского краевого отделения общероссийской спортивной организации "Федерация всестилевого каратэ России" в Ульчском районе Ильин Максим Владимирович.

Также со сцены прозвучали приветственные слова от Азатяна Маркоса Арташовича, председателя аттестационной комиссии Хабаровского регионального отделения федерации Зендокай Будо каратэ России, председателя региональной общественной организации спортивной армейской борьбы Хабаровского края, члена правления спортивного клуба боевых искусств "Давид" г. Хабаровск, 1 дан по Зендокай Будо каратэ, 1 дан по дзюдо.

Слова приветствия сказал Шиляев Михаил Иванович, руководитель Хабаровского регионального отделения федерации Зендокай Будо каратэ России, серебряный призер Японии по Зендокай Будо каратэ, многократный призер и чемпион турниров по армейскому рукопашному бою, джу джу, грэпплингу, различных уровней чемпионата Хабаровского края до чемпиона Европы.

Почетное право открытия первенства было предоставлено Михаилу Ивановичу Шиляеву, который поздравил ребят с началом соревнований и пригласил спортсменов на ковер для разминки.

Соревнования проходили под бурные выкрики болельщиков, бои длились минуты, а то и меньше. Это такой вид спорта, когда секунды решают быть победителем или проигравшим. Особо впечатляющим смотреть на борьбу, конечно, не стоит. Например, как мне. Я начинаю кричать во все горло, сердце стучит очень громко, вероятно поднимается давление, что плохо может оказаться на самочувствии. Но многие просто активны, соревнуются как лучше "победить" соперника, как его уложить на мат и сломить волю к дальнейшим действиям.

Судьи единогласно провозглашали имена победителей, с этим не поспоришь. Были победители, были и проигравшие. Были и слёзы, были и радостные улыбки.

В заключение соревнования все спортсмены сфотографировались на память. Впереди их ждут "разбор полётов", тренировки, спортивные встречи и победы. И мы еще не раз станем свидетелями успехов или поражений спортсменов, где также будем болеть за своих.

НИНА СИДОГА. Фото автора

Читайте в номере: в 12-й раз отправится

Новости района
Теплоход «Здоровье»

стр.2
в рейс по низовью Амура
Семья - волшебный символ

жизни

стр.4
Региональные вести
Программа ТВ

стр.4

стр.5-8
стр.9-10

Современные альтернативы

сигаретам
Объявления

стр.11
стр.12

Новости СФР

Более 2 тысяч пенсионеров северян Хабаровского края получили от регионального Отделения Социального фонда России компенсацию своего проезда на отдых в 2024 году

Отделение СФР по Хабаровскому краю и ЕАО в этом году возместило стоимость проезда на отдых 2 094 пенсионерам, проживающим в северных районах Хабаровского края. На эти цели было направлено 39,5 миллионов рублей.

По действующим правилам, неработающие пенсионеры, получающие страховую пенсию по старости или по инвалидности, при этом проживающие на Крайнем Севере и приравненных к нему местностям, могут раз в два года компенсировать потраченные на дорогу средства к месту отдыха и обратно. В Хабаровском крае это пенсионеры, проживающие в г. Комсомольске на Амуре, Комсомольском, Амурском, Ванинском, Советско-Гаванском, Солнечном, Николаевском, Ульчском, Верхнебуреинском, Охотском, Аяно-Майском, Тугуро-Чумиканском районах и районе им. П. Осипенко.

Компенсация предоставляется за любой вид транспорта, будь то проезд по всему маршруту на личном автомобиле или поезд, самолёт, теплоход, автобус. Льготой можно воспользоваться за передвижение по территории России. Под льготу попадает отдых в любой точке России. Если место отдыха находится в другой стране, Отделение Социального фонда по Хабаровскому краю и ЕАО компенсирует проезд только до границы.

"Пенсионеры северяне вправе выбрать один из двух вариантов того, как будет предоставлена компенсация. Первый заранее обратиться в региональное Отделение Социального фонда, где выдадут специальный талон для оформления бесплатного проездного билета. Второй сначала купить билеты, а затем получить компенсацию. В отдельных случаях возможны оба варианта", - пояснила управляющий ОСФР по Хабаровскому краю и ЕАО Ирина Звержеева.

Стоит учесть, что законодательство устанавливает ограничения размера возмещения в зависимости от вида транспорта, его категорий и класса комфортности. Деньги компенсируются в размере, не превышающем стоимость проезда: в плацкартном вагоне, эконом классом на рейсах российских авиакомпаний или авиакомпаний стран членов ЕАЭС, междугородным регулярным автобусом, в каюте III категории речного судна, в каюте IV группы морского судна.

Напомним, заявление на компенсацию транспортных расходов можно подать через портал "Госуслуг", без визита в клиентскую службу Социального фонда или многофункциональный центр.

Подробную консультацию можно получить по телефону единого контактного центра: 8 800 1 00000 1 (звонок бесплатный).

Уважаемые жители Ульчского района! Уважаемые предприниматели!

Поздравляем Вас с Днем российского предпринимательства!

Это профессиональный праздник инициативных, энергичных и талантливых людей, которые смогли организовать и развить собственное дело. Предприниматели - это самая деятельная часть населения, свою энергию и талант направившая на создание и преумножение национального богатства. Само появление этого праздника свидетельство

уважения к труду тех, кто, несмотря на многочисленные трудности, осваивает новые виды деятельности, создает в районе рабочие места.

Настоящий предприниматель тот, кто всегда стремится к новым вершинам. Мы благодарны предпринимателям, которые ведут дело на ульчской земле, активно участвуют в решении социальных проблем, вкладывают свой опыт и созидающую энергию в развитие района.

Уважаемые предприниматели! Желаем Вам нестандартных решений, новых проектов, удачи и процветания! Здоровья, счастья и благополучия Вам и вашим близким!

Ф.В. Иващук, глава Ульчского муниципального района

С.А. Михайлова, председатель Собрания депутатов Ульчского муниципального района

Уважаемые работники библиотечной системы Ульчского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником общероссийским днем библиотек!

Ваша профессия созидательна и добра: вы дарите людям радость знаний и любовь к искусству. Библиотека всегда была и сегодня остается архивом знаний, неотъемлемой частью социального и интеллектуального развития нашего общества.

Для многих именно библиотека стала тем местом, которое объединяет людей всех возрастов и интересов: здесь дарят теплоту обще-

ния, здесь можно прикоснуться к вечной мудрости, которую вобрала в себя книги. Здесь каждый может окунуться в атмосферу науки и сказки, приключений и поэзии.

Спасибо за ваше трудолюбие, высокий профессионализм, чувство долга и бесконечно трепетное отношение к книге!

Выражаем благодарность ветеранам библиотечного дела, которые много лет отдали преданному служению книге. Спасибо вам за плодотворный труд на благо развития

библиотечного дела в нашем районе.

Дорогие сотрудники библиотек! Желаем вам благодарных читателей, крепкого здоровья и личного счастья!

Ф.В. Иващук, глава Ульчского муниципального района

С.А. Михайлова, председатель Собрания депутатов Ульчского муниципального района

Делегация от Ульчского района на Международной выставке-форуме "Россия"

С 8 по 14 мая 2024 года в г. Москве на ВДНХ вновь приняли участие мастера декоративно-прикладного искусства Ульчского района Хабаровского края: Кавта Т.В., Хатхил Л.Б., Куйсали Л.В., Сафаргалеева Н.П., а также участники образцового ансамбля национального танца "Диро" (с. Булава).

Участники мастер-классов под руководством мастеров изготавливали сувениры в национальном стиле: куклы хакуа, дерево жизни, матрешка, Кремль, свадебные обереги.

Также, в рамках Международной выставки форума "Россия" 12 мая прошел Всероссийский свадебный фестиваль. Три влюбленные пары Хабаровского края стали участниками свадебного шествия и торжественного бракосочетания. Коллек-



тив "Диро" создал праздничную атмосферу, выступив в концертной программе, а мастера из села Була представили традиционные ульчские свадебные обряды.

Администрация района

Администрации сельских поселений района активно проводят мероприятия по санитарной очистке территорий населенных пунктов

Напомним, что с апреля месяца текущего года на территории Ульчского муниципального района стартовали различные акции экологической направленности:

Дни защиты от экологической опасности (входят во Всероссийскую акцию Дней защиты),

Всероссийская акция по уборке от мусора водоемов и их берегов "Вода

России",

Месячники весенней санитарной очистки и благоустройства территорий сельских поселений Ульчского района.

Многие администрации сельских поселений Ульчского района активно включились в проведение выше перечисленных акций, для чего привлекаются не равнодушные граждане, школьники, ответственные организации и предприниматели.

Проведение данных мероприятий планируется на весь летний период.

Приываем всех жителей нашего района принять активное участие в уборке, благоустройстве и озеленении наших сел, очистке берегов рек и озер, в проведении мероприятий и акций экологической направленности, инициированных органами местного самоуправления и не равнодушной общественностью.

Администрация района



Новости края

Теплоход "Здоровье" в двенадцатый раз отправится в рейс по низовью Амура

22 мая теплоход "Здоровье" в двенадцатый раз отправился в рейс по устьям рек Амур и Амгунь. Медицинские работники осмотрят в рамках диспансеризации президентского нацпроекта "Здравоохранение" жителей 32 труднодоступных поселений края.

В течение полутора месяцев теплоход будет курсировать по Ульческому, Комсомольскому, Амурскому и им. Полины Осипенко районам.

Отправится в отдаленные поселения мобильная медицинская бригада Территориального консультативно-диагностического центра Комсомольска на Амуре.

В ее состав войдут 18 специалистов: терапевт, педиатр, дерматолог, акушер гинеколог, аллерголог, кардиолог, невролог, офтальмолог, оториноларинголог, хирург, ревматолог, эндокринолог, уролог, психиатр нарколог, два врача УЗИ диагностики взрослых и один детский, медсестра.

Этот формат выездной работы давно воспринимается как значимая для жителей традиция. Люди с нетерпением ожидают медицинских работников. Из нескольких крайне труднодоступных поселков людей к месту остановки теплохода привозят представители администрации районов на лодках, из некоторых малозаселенных деревень добираются на внедорожниках. Жители не зря прикладывают усилия: вовремя прове-



денный осмотр позволяет выявить на ранних стадиях патологии, сберечь здоровье, рассказала главный врач Территориального консультативно-диагностического центра Ольга Панкова.

График работы теплохода уже сформирован, с ним можно ознакомиться на сайте минздрава края.

Уже 22 мая утром теплоход со специалистами выйдет из Комсомольска на Амуре, к обеду он уже совер-

шит первую остановку. Обследование пройдут жители села Вознесенское Амурского района.

Теплоход "Здоровье" работает в отдаленных районах с 2013 года. Такая работа позволяет проводить диспансеризацию по национальному проекту "Здравоохранение" даже в самых отдаленных районах региона.

Пресс служба губернатора и правительства Хабаровского края

Выставку "Россия" в Москве посетили 13 миллионов гостей

16 мая Международную выставку форум "Россия" посетил 13 миллионный гость. Им стала Татьяна Ясюкович. Она приехала на Выставку со своей семьей: дочерью Анастасией Ясюкович и внуками шестнадцатилетним Владиславом и трехлетней Сашей.



Татьяна Витальевна живет в Сургуте и приехала в Москву в гости к родственникам. Поздравили юбилейного посетителя на стенде Кировской области.

Я живу в Сургуте, нахожусь на заслуженном отдыхе, и очень часто приезжаю в Москву, поскольку здесь живет семья одной из моих дочерей, двое прекрасных внуков. И когда я приезжаю, стараюсь посетить что нибудь интересное, и потому так и получилось, что я на выставке уже в третий раз, рассказала Татьяна Ясюкович.

Сейчас на Международной выставке форуме "Россия" проходит первый всероссийский свадебный фестиваль.

Он продлится до 19 мая. Ключевым событием первого дня стала самая массовая свадьба на главной уличной сцене поженились более 150 пар со всей страны, в том числе из Хабаровского края. Узами брака соединились Михаил Шепелев из Ульческого района и Ксения Пассар из Нанайского района. А всего от Хабаровского края на фестивале поженились три пары. Всем молодоженам передали огонь Всероссийского семейного очага "Сердце России", который был зажжен в рамках торжественной церемонии старта Года семьи с участием Президента Владимира Путина.

Все федеральные округа привезут на фестиваль пары, которые в течение недели также поженятся на выставке "Россия". То есть, за время проведения фестиваля соединят сердца более 200 пар. На целую неделю выставка превратится в фестивальное пространство, на площадках которого будут заключаться браки, проводиться театрализованные шествия, мастер-классы, концерты и представления, рассказала заместитель генерального директора Выставки "Россия" Анастасия Звягина.

В ближайшие дни Хабаровский край примет участие в очередном мероприятии выставки фестивале "Будущее в цветах". Гостей выставки ждут более 100 миллионов цветов, свыше сотни цветочных экспозиций и флористических арт-объектов от регионов, ведомств и госкорпораций страны. Хабаровский край представит экспозицию "Там, где живут киты", посвященную проблеме сохранения гренландских

китов Охотского моря уникального природного достояния Хабаровского края.

Напомним, что Международная выставка форум "Россия", открывшаяся прошлой осенью, собрала на одной площадке все достижения страны. На ней гостей ждут культурные мероприятия, насыщенная деловая и образовательная программа. Посетителям представлены экспозиции 89 регионов России, ведущих федеральных ведомств, корпораций и общественных организаций. Выставку продлится до 8 июля.

Пресс служба губернатора и правительства Хабаровского края

Центр "Мой бизнес" начал прием заявок от предпринимателей и самозанятых края на услуги по продвижению бизнеса

В ЦОУ "Мой бизнес" открыт прием заявок на услуги по продвижению для самозанятых и СМСП, зарегистрированных и работающих менее года. Обязательное условие регистрации и подача заявления через Цифровую платформу МСП.РФ. Поддержка оказывается в рамках президентского нацпроекта "Малое и среднее предпринимательство".

Ежегодно предпринимателям Хабаровского края оказывается государственная поддержка в виде бесплатных услуг по продвижению. Важно, что такой помощью могут воспользоваться не только ИП и компании, но и самозанятые граждане. Экономия для бизнеса составляет до 60 000 рублей, рассказала директор центра "Мой бизнес" Ксения Вязникова.

В этом году предусмотрено 50 услуг для СМСП до года общей стоимостью 1,4 млн рублей и 144 услуги для самозанятых на 4,17 млн рублей. При этом предприниматели и самозанятые могут получить только одну бесплатную услугу в год на выбор. Обязательное условие предоставления этой меры поддержки и предпринимателям, и самозанятым регистрация и подача заявления через портал Цифровой платформы МСП.РФ.

Предпринимателям Хабаровского края, осуществляющим деятельность менее 1 года, доступны следующие услуги: разработка сайта, размещение наружной рекламы, изготовление полиграфической продукции.

Пакет бесплатных услуг для самозанятых граждан помимо указанных выше трех услуг включает еще размещение на маркетплейсах, создание фото/видео контента продукции и услуг, размещение на электронных торговых площадках (в рамках 223 ФЗ, 44 ФЗ).

В центре "Мой бизнес" напоминают, что услуги доступны самозанятым гражданам при условии, что они применяют специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" и имеют соответствующий статус плательщика этого налога в течение всего срока оказания услуг, а также ведут деятельность на территории Хабаровского края.

Узнать подробнее об услугах по продвижению можно на сайте moibizkhv.ru. Подробную консультацию по мерам поддержки предпринимателей Хабаровского края можно по телефону горячей линии: 8 800 555 39 09.

Пресс служба губернатора и правительства Хабаровского края

Редакционная почта**"Семья - волшебный символ жизни!"**

**Любите! И цените счастье!
Оно рождается в семье.
Что может быть ее дороже
На этой сказочной земле?!**

15 мая Международный день семьи. Это праздник радостей, взаимопонимания, теплоты, дружбы, любви.

С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи вот мерило развития и прогресса страны.

В сельском Доме культуры с. Санники в этот праздничный день собрались 7 команд, в каждой были представители трех поколений: "Адреналин" капитан Волкова С.В., "Дружная семейка!" капитан Величко Ю.Б., "Моя семья мое богатство" капитан Линник Н.В., "Родные люди" капитан Попов В.В., "Санниковские пчелки" капитан Головинова О.А., "Семья" капитан Морозов М.Ю., "Спортивная семейка" капитан Сыряная О.И. У каждой команды были свой девиз, эмблема.

Ведущие Головинова Т.З. и Ващенко Т.В. поприветствовали участников, объяснили правила и дали старт большой семейной квест игре "Мы одна семья" Надо было пройти 10 станций: "Ответь на вопрос", "Эрудит", "Доска бедити", и участники получили слад



кие призы!

Завершилось всё чаепитием, сладкий стол организовали работники сельского Дома культуры и участники мероприятия.

Благодарим команды квест игры, волонтёров на станциях, Главу Санниковского сельского поселения Петрову О.В. Выражаем благодарность всем за вкусную выпечку и сладкий стол.

Семейный досуг это совместное времяпровождение, которое способствует сплочению семьи, помогает лучше узнать друг друга и продолжать традиции, которые были в их семьях.

Мы желаем мира, добра, семейного благополучия каждой семье! Чтобы тепло очага дома никогда не погасло.

Директор СДК с. Санники Ващенко Т.В.

Ты и Я плюс наши дети - лучшая семья на свете

С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится лю



бое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи вот мерило развития и прогресса страны.

В Международный день семьи, который ежегодно отмечается 15 мая, в библиотеке филиале № 18 с. Булава для детей и мам прошло творческое и познавательное мероприятие, на котором познакомили гостей с историей происхождения праздника, затем приняли участие в конкурсах "Объяснялки", "Творческий конкурс", "Комплименты" и др. Прочитали сказку по ролям и пели семейные песни. А завершилось мероприятие семейным чаепитием.

К этому празднику в библиотеке оформлена книжная выставка рекомендация "Для чтения перед сном". На выставке представлены книги по воспитанию детей, об основах семьи, для совместного проведения досуга, а также детская литература, в которой основное место уделяется воспитанию в семье, где есть мама и пapa, бабушки и дедушки, братики и сестренки.

Заведующая библиотекой филиалом № 18 с. Булава Рыбакова Е.Л.

Победа в каждом сердце

9 мая в честь 79-й годовщины со Дня Победы в ВОВ в Мариинском сельском Доме культуры состоялся концерт, посвященный этому событию.

Во все времена песня помогала людям пережить утрату, выразить боль, передать тоску и сказать о любви. Так и в нашем концерте каждое выступление представляло небольшой рассказ о какой-то странице жизни во время Великой Отечественной войны.

Праздничный концерт вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего. И закончилось наше мероприятие акцией "Солдатская каша".

Выражаем огромную благодарность всем артистам сельского Дома культуры за замечательный праздник.

Директор сельского Дома культуры с. Мариинское Майорова Л.П.

Сохраним память вместе

24 апреля на территории Мариинского сельского поселения состоялся всероссийский субботник, который делает не только наше село чище, но и объединяет людей. Жители должны понимать, что чистое село - это заслуга каждого из нас.

Самые активные участники - это волонтеры отряда "Мы всегда рядом".

Субботник всегда прекрасный способ проявить свое желание жить в чистом и красивом мире, пообщаться на открытом воздухе. Волонтеры убрали зачехленные места в селе: площадь у памятника участникам ВОВ "Навечно в памяти народной" и детскую площадку возле сельского Дома культуры.

Каждый внес частичку своего тепла. Благоустройство памятников - это дань памяти перед старшим поколением. Спасибо огромное всем, кто принял участие и не остался равнодушным!

Директор сельского Дома культуры с. Мариинское Майорова Л.П.



РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЕСТИ

— ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ —

2024 год



ДМИТРИЙ ДЕМЕШИН — врио ГУБЕРНАТОРА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Президент России Владимир Путин подписал Указ «Об исполняющем обязанности Губернатора Хабаровского края». На эту должность назначен экс-заместитель генерального прокурора России.



Государственный советник юстиции 1 класса Демешин Дмитрий Викторович родился в 1976 году. В 1997 г. окончил Саратовскую государственную академию права по специальности «Юриспруденция».

1999-2002 — старший следователь Щелковской городской прокуратуры Московской области, 2002-2004 — помощник, старший помощник Щелковского городского прокурора Московской области, 2004-2006 — заместитель Щелковского городского прокурора Московской области.

2006-2008 — Мытищинский городской прокурор Московской области, г. Мытищи Московской области.

2008-2011 — заместитель прокурора Ростовской области, г. Ростов-на-Дону.

2014-2015 — первый заместитель начальника управления по надзору за исполнением законодательства о про-

тиводействии коррупции Генеральной прокуратуры Российской Федерации, г. Москва.

2015-2017 — заместитель начальника Главного управления по надзору за исполнением федерального законодательства Генеральной прокуратуры Российской Федерации — начальник управления по надзору за исполнением законов в сфере оборонно-промышленного комплекса, г. Москва.

2017-2019 — начальник управления по надзору за исполнением законов в сфере оборонно-промышленного комплекса Генеральной прокуратуры Российской Федерации, г. Москва, с 2019 года — заместитель Генерального прокурора Российской Федерации. За укрепление законности и правопорядка неоднократно поощрялся, награжден государственными и ведомственными наградами.

ЭТО У НАС СЕМЕЙНОЕ

Во Владивостоке в Год семьи завершился полуфинал конкурса «Это у нас семейное» президентской платформы «Россия — страна возможностей» для семей из Дальневосточного федерального округа. По итогам соревнований в финал вышли 14 команд, в их числе две семьи из Хабаровского края.

В семейной команде Горбачевых, Матвеенко, Тимофеевых из Амурска четыре участника — это мама Мария, дети Захар и Юлия, бабушка Валентина Николаевна. Мария работает заместителем директора по учебно-воспитательной работе в средней школе, участвовала в конкурсе «Лидеры России» и стала полуфиналистом конкурса «Флагманы образования 2023». Захар и Юлия учатся в школе, занимаются плаванием. Юлия также состоит в волонтерском отряде, а Захар увлекается футболом. Валентина Николаевна сейчас на пенсии, ее хобби — рукоделие.

В команде Смирновых из Хабаровска — двенадцать человек. Это

Елена и Андрей Смирновы и их дети Георгий и Александр, Леонид и Анна Стеценко, их дети Дмитрий, Юлия и Иван, бабушки Людмила Георгиевна и Елена Ивановна, а также прабабушка Ираида Егоровна. Команда увлекается изучением генеалогии и смогла восстановить историю своей семьи. На полуфинале команду представляли шесть участников.

— Трудно поверить, что мы участвуем в конкурсе с осени 2023 года. Задания сплотили нашу семью, мы не хотим, чтобы это заканчивалось. Хотя мы и так дружны — собираемся, занимаемся спортом, помогаем маме на даче. Понимаем, что в финале предстоит большая конкуренция, но будем стараться изо всех сил, — сказали участники команды.

Средний возраст детей-финалистов — 13 лет, родителей — 43 года, бабушек и дедушек — 67 лет. Самому юному победителю полуфинала 6 лет, самому взрослому — 80.

Финал конкурса «Это у нас семейное» пройдет в Москве с 5 по 8 июля. Победители будут объявлены в День семьи, любви и верности. 30 лучших семей получат сертификаты на 5 миллионов рублей на улучшение жилищных условий, а 300 семей-финалистов конкурса отправятся в большие семейные путешествия.

В ФИНАЛ ВЫШЛИ
14 КОМАНД, В ИХ
ЧИСЛЕ ДВЕ СЕМЬИ
ИЗ ХАБАРОВСКОГО
КРАЯ.





**ПОСТУПАЙ
НА СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ
ВЫПЛАТА ОТ 445 000 РУБ.
ЗАРПЛАТА ОТ 210 000 РУБ.
ЗАПИШИСЬ НА СЛУЖБУ
ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ 122**

ШОКОЛАД, КОФЕ И РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

На выставке-форуме «Россия» в Москве стартовала третья продуктовая ярмарка. Для хабаровских производителей Всероссийская ярмарка стала отличной возможностью выйти на другие рынки. В столичном комплексе ВДНХ представлена уникальная продукция производителей нашего региона.

Благодаря презентации местной продукции жители разных регионов страны узнают, что хабаровская земля славится не только красивой природой, но и вкусной кухней, ради которой стоит приехать в регион.

— Мы проводим продуктовую ярмарку на выставке-форуме уже третий раз. Ранее они были в ноябре 2023 года и в январе 2024 года. Жители и гости столицы России с достоинством оценили качество и уникальность продукции Хабаровского края. С начала марта на постоянной основе представлены сладости наших производителей, — отметил начальник отдела проектного управления и экспорта краевого минсельхоза Константин Яковцев.

В последние годы Хабаровский край обрел свой уникальный бренд, а продукция получила логотип «Сделано в Хабаровском крае». Это отразилось на узнаваемости и привлекательности региона, отражается на рекордных цифрах туристического потока.



Вот и теперь традиционно представлены мед, рыбная продукция, мясные деликатесы, минеральная вода, джемы и варенья. Но еще посетители выставки смогут попробовать натуральный шоколад с названием «Амурский бульвар», майонез с дальневосточными экстрактами, ремесленные мягкие сыры из фермерского молока, ферментированный кофе с дальневосточными ягодами, папоротник, натуральные снеки. Вся продукция брендирована наклейками с логотипом «Сделано в Хабаровском крае».

Напомним, выставка открылась 4 ноября прошлого года по поручению Президента России Владимира Путина и продлится до 8 июля 2024 года.

ТРАДИЦИОННО
ПРЕДСТАВЛЕНЫ МЁД, РЫБНАЯ
ПРОДУКЦИЯ, МЯСНЫЕ
ДЕЛИКАТЕСЫ, МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА,
ДЖЕМЫ И ВАРЕНЬЯ,
НАТУРАЛЬНЫЙ ШОКОЛАД
«АМУРСКИЙ БУЛЬВАР».

ПОМОЩЬ БОЙЦАМ СВО

Российские военные, которые выполняют боевые задачи в зоне специальной военной операции, нуждаются в максимальной поддержке. Жители Хабаровского края не остаются равнодушными и активно помогают землякам, участвуя в сборе гуманитарной помощи.

С начала года жители отправили более 4 000 бесплатных писем и посылок для военнослужащих в зону СВО. Их общий вес составил 30 тонн. Ассортимент разный: от маскировочных сетей и теплой одежды до продуктовых наборов и предметов личной гигиены. Всегда востребованы влажные салфетки, растворимый кофе, пакетированный чай, сладости, каши быстрого приготовления. В больших количествах отправляются и письма бойцам.

Возможность бесплатно отправить посылку военным в зону СВО во всех почтовых отделениях Почты России появилась в мае прошлого года. Вес каждого отправления должен быть меньше 10 кг, но число посылок, которое может оформить один человек, не ограничено.

— Сбор гуманитарной помощи — это самое малое, что мы можем сделать, чтобы помочь нашим землякам, которые находятся в зоне специальной военной операции, — сообщил министр цифрового развития и связи Хабаров-

ского края Алексей Гусев. — Каждый желающий может отправить бесплатно вещи, необходимые бойцам. В прошлом году жители передали более 6,5 тысячи посылок и писем нашим защитникам.

На почте отправления принимают в открытом виде — это позволяет операторам убедиться, что груз не содержит запрещенных к пересыпке предметов. Также для безопасности бойцов посылки отправляются только до Москвы, далее их передают представителям Министерства обороны РФ, а те самостоятельно доставляют их адресатам.

В прошлом году жители края передали более

6,5 ТЫСЯЧИ
ПОСЫЛОК
И ПИСЕМ
нашим защитникам



ЧТОБЫ РАБОТАТЬ НА ОБОРОННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ

Жители Хабаровского края могут бесплатно переобучаться для работы на предприятиях оборонно-промышленного комплекса.

На эти цели предусмотрена субсидия, которая предоставляется по президентскому нацпроекту «Демография». В прошлом году благодаря программе переобучение прошли более 500 работников.

— Сейчас в программе участвуют филиал ПАО «Объединенная авиастроительная корпорация» — Комсомольский-на-Амуре авиационный завод имени Ю.А. Гагарина и ПАО «Амурский судостроительный завод», но прием заявок от предприятий еще продолжается. Среди востребованных профессий для обучения: оператор станков с программным управлением, сборщик-клепальщик, стропальщик, маляр, газорезчик, машинист крана, слесарь-ремонтник, электросварщик, монтажник, фрезеровщик и другие, — рассказал первый заместитель председателя комитета по труду и занятости населения правительства края Григорий Солодянкин.

В профильном ведомстве сообщили: в этом году в регионе на эти цели предусмотрено 12 млн рублей, что позволит обучить не менее 200 работников предприятий оборонно-промышленного комплекса.

Кто хочет пройти бесплатное обучение и трудоустроиться, могут обратиться в центры занятости населения края и заключить ученический договор с предприятием.

Адреса центров занятости населения края размещены на портале комитета по труду и занятости населения Правительства края.

СПРАВКА

Задать вопросы по организации обучения можно по единому номеру телефона «горячей линии» 8 (800) 511-70-18.





НОВЫЕ КРАСИВЫЕ ДВОРЫ

На состоявшейся правительственной комиссии по социально-экономическому развитию Дальнего Востока Хабаровскому краю решено выделить 132,5 млн рублей на благоустройство дворовых территорий.

Обновленные дворовые территории появятся в городах Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре, Вяземском, Амурске, Бикине, Николаевске-на-Амуре, Советской Гавани, а также в поселках Ванино и Чегдомын.

По итогам распределения в 2024 году по городу Хабаровску благоустройству подлежат семь дворовых территорий, в их числе дворы по улице Индустриальной – дома 1, 1а, 1в, которые объединят в одну большую просторную современную площадку для детей и взрослых.

Там установят спортивное и детское оборудование, проведут устройство резинового покрытия, в зоне отдыха установят лавочки. А также территорию украсят малые архитектурные формы. Работы по благоустройству планируется завершить до 30 августа 2024 года.

В рамках этого же проекта объединятся еще четыре дворовые территории в Комсомольске-на-Амуре по адресам: ул. Гамарника д.19, 19 к.2, 19 к.3, 19 к.4.

**ЭТО БУДЕТ САМАЯ МАСШТАБНАЯ
ДВОРОВАЯ ТЕРРИТОРИЯ
В КОМСОМОЛЬСКЕ-НА-АМУРЕ ЗА ВСЁ
ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЯ ПРОГРАММЫ.**

САД НАШЕЙ ПАМЯТИ

Масштабная высадка деревьев прошла в селе Некрасовка в Хабаровском районе в рамках международной акции «Сад памяти».

Знаковое мероприятие проводится в России уже в пятый раз – его инициатором является Федеральное агентство лесного хозяйства. В пригороде столицы региона будет посажено порядка девяти тысяч деревьев.

– Акция пройдёт на всей территории Хабаровского края. Всего планируется высаждить более 10 пород деревьев и кустарников на общей площади около четырёх тысяч гектаров. «Сады памяти» появятся в Верхнебуреинском, Охот-

Там будут выполнены следующие работы: ремонт и устройство дворовых проездов, парковых карманов дворовых территорий, обустройство системы водоотведения, установка освещения, видеонаблюдения. И, конечно же, обустройство детской и спортивной площадок. Стоимость работ по контрактам составляет более 29 млн рублей. Срок завершения работ – 1 ноября 2024 г. Это будет самая масштабная дворовая территория за весь период действия программы.

Уже заключены соглашения на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий с управляющими организациями.

Напомним, что благоустройство дворовых территорий в Хабаровском крае проводится по решению Президента России Владимира Путина в рамках государственной программы «Формирование современной городской среды на 2018 – 2030 год». Программа пользуется большой популярностью.

**КАЖДОЕ ПОСАЖЕННОЕ ДЕРЕВО СТАНЕТ
НАПОМИНАНИЕМ О КОНКРЕТНОМ ЧЕЛОВЕКЕ,
ПОГИБШЕМ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ.**

МОДУЛЬНЫЙ СПОРТЗАЛ ДЛЯ ВСЕХ

Новый модульный общедоступный спортзал появится в Хабаровске на территории Аrenы «Ерофей». Это первый объект, возведенный минспортом края по технологии модульных конструкций.

Строительство проходит в рамках реализации федерального проекта «Бизнес-спринт Я выбираю спорт» национального проекта «Демография», инициированного Президентом страны Владимиром Путиным.

Общая сумма финансирования составит 97,5 млн рублей, из них 78 млн – федеральные средства, 19,5 млн – доля краевого бюджета. Зал будет работать круглогодично. В нем можно проводить тренировки по мини-футболу, баскетболу, волейболу, гандболу, общей физической подготовке, а также городские и районные соревнования, физкультурно-оздоровительные мероприятия. Будут организованы бесплатные тренировки для хабаровчан.

Также проектом предусмотрены раздевалки, тренерские, судейские, медкабинет.

Сегодня ведется монтаж оборудования на территории парковки Арены «Ерофей». Все работы планируется завершить в ноябре.

В рамках федерального проекта «Бизнес-спринт» в крае возведены три «умные» спортивные площадки – две в Хабаровске и одна в Комсомольске-на-Амуре. Первую площадку на территории Арене «Ерофей» открыли летом

прошлого года. На спортивном объекте расположены воркаут-зоны, прыжковая яма, место для игры в пляжный волейбол и легкоатлетические дорожки. На реализацию трех «умных» спортивных площадок в регионе из федерального и краевого бюджетов было направлено 107 млн рублей.

Федеральный проект «Бизнес-спринт» разработан по одной из 42 стратегических инициатив социально-экономического развития России до 2030 года. Проект входит в государственную программу «Развитие физической культуры и спорта» и предусматривает создание в ближайшие восемь лет необходимой спортивной инфраструктуры в шаговой доступности в городах и селах.

97,5
млн рублей –
общая сумма финансирования
спортивного зала



ском, Бикинском, Комсомольском, Николаевском, Вяземском, Ульчском, Ванинском, Нанайском, Солнечном, Амурском и Хабаровском районах. Каждое посаженное дерево станет напоминанием о конкретном человеке, погибшем в Великой Отечественной войне, – сказал глава управления сохранения лесов Константин Кузнецов.

По информации пресс-службы регионального министерства лесного хозяйства и лесопереработки, в акции есть возможность поучаствовать любому жителю Хабаровского края. Регистрацию можно пройти на официальном сайте sadpamjati2024.ru. Посадочный материал и инвентарь участникам будет предоставлен бесплатно.

Напомним, что в прошлом году в Хабаровском крае в международной патриотической акции «Сад памяти» участвовали около 2 тысяч неравнодушных жителей региона. Без участия не остался ни один из муниципалитетов. Всего было посажено порядка восьми тысяч саженцев различных пород деревьев – кедры, лиственницы, ели, дубы, липы, рябины и берёзы.

ПОДДЕРЖКА КУЛЬТУРНЫХ ИНИЦИАТИВ

За три года со дня выхода Указа Президента России Владимира Путина о создании Президентского фонда культурных инициатив Фонд успел провести 12 грантовых конкурсов и поддержать более 7 тысяч проектов в сфере культуры, искусства и креативных индустрий на общую сумму свыше 25 млрд рублей.

— Хабаровский край занимает лидирующие позиции на Дальнем Востоке по количеству проектов-победителей и объему привлеченных средств. За три года в регионе поддержку получили 60 проектов на сумму более 153 млн рублей, — отметил министр культуры края Юрий Ерошкин.

В этом году по итогам первого конкурса Фонда поддержку в размере 10 млн рублей получили 7 проектов.

Так, грант в размере 6,3 млн рублей получил проект по реставрации плакатов «Наши пики — те же кисти, или Русские не сдаются!» Музея изобразительных искусств Комсомольска-на-Амуре. Музей отправил 22 плаката о героических сражениях русских солдат в период Первой мировой войны в Реставрационный центр Грабаря. Познакомиться с результатами работы можно будет на выставке плакатного искусства в августе.

Газете «Амурский лиман» Николаевска-на-Амуре выделено около 500 тысяч рублей на реализацию медиапроекта «Смотри и слушай Николаевск», направленного на стимулирование интереса к истории Николаевского района.

Проект «Танго военных лет. Продолжение» получил 870 тысяч рублей на со-

хранение памятника морякам-амурцам в Хабаровске. В рамках проекта в День Победы прошли патриотический концерт, хореографическая постановка с участием жителей города, а также мультимедийное шоу на бронекатере №302.

10 МЛН рублей

ПОЛУЧИЛИ СЕМЬ ПРОЕКТОВ В ЭТОМ ГОДУ

Проекту «Мульти-дружба» Дома культуры для молодежи и населения Хабаровска направлено 478 тысяч рублей для проведения творческих занятий по адаптации детей-инофонов. На этнофестиваль «К'ен Ла» («Солнце Амура»), посвященный традициям нивхов, выделено около 500 тысяч рублей. Фестиваль пройдет этим летом в Доме культуры Николаевского района. Благотворительный фонд «Социальная инициатива» получил почти 500 тысяч рублей на проект «Комсомольск-на-Амуре. Истории и легенды», направленный на выявление творческих талантов среди жителей Города юности.



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

СВАДЬБЫ НА ВДНХ

На Международной выставке-форуме «Россия» пройдет первый Всероссийский свадебный фестиваль.

Ключевым событием первого дня станет самая массовая свадьба — на Главной уличной сцене выставки поженятся более 150 пар со всей страны, в том числе из Хабаровского края.

Михаил Шепелев из Ульчского района и Ксения Пассар из Нанайского района официально станут семьей в день открытия фестиваля. На церемонии бракосочетания пара будет в национальном ульчском костюме.

В один из дней Всероссийский свадебный фестиваль будет посвящен молодоженам из ДФО. Жимбэ Удаев и Вера Катаева из Тугуро-Чумиканского района, почитая традиции предков, наденут эвенкийские свадебные костюмы. Григорий Гейкер и Дарья Ходжер из Нанайского района также решили на бракосочетании представить в национальном костюме — нанайском.

Все три пары уже вылетели из Хабаровска в Москву и готовятся к самой масштабной и красивой свадьбе в России.

Также молодоженам передадут огонь Всероссийского семейного очага «Сердце России», который был зажжен в рамках торжественной церемонии старта

Года семьи с участием Президента РФ Владимира Путина.

В первый день фестиваля на территории выставки пройдет масштабное свадебное шествие, в котором примут участие будущие супруги, приглашенные артисты, музыкальные коллективы, в том числе ансамбль цыганского театра, гармонисты в образах женихов, цирковые артисты и аниматоры в образах ангелов.

На главной уличной сцене выставки поженятся более

150 пар

со всей страны, в том числе из Хабаровского края

На целую неделю выставка превратится в фестивальное пространство, на площадках которого будут заключаться браки, проводиться театрализованные шествия, мастер-классы, концерты и представления.

Напомним, что Международная выставка-форум «Россия» — это важнейшие достижения страны, собранные на одной площадке.



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

В ЗООСАДЕ «ПРИАМУРСКИЙ» — НОВОСЁЛ

Краснокнижная хищница получила хабаровскую прописку после завершения реабилитации в Центре «Тигр». Туда она попала с серьезными травмами — переломом лапы и повреждением челюсти.

Решение разместить ее в зоосаде «Приамурский» было принято экспертами Евроазиатской региональной ассоциации зоопарков и аквариумов по размножению и сохранению амурского тигра.

В зоосаде подготовились к приему тигрицы, создали все условия для размещения и следующего этапа реаби-



литации. Сейчас её ждет 30-дневный карантин и период адаптации. А потом посетители смогут познакомиться с новой постоялицей.

У нее, правда, пока нет имени. Поэтому в зоосаде ждут помощи в выборе имени полосатой хищницы.

К ПРИЁМУ ТИГРИЦЫ СОЗДАЛИ ВСЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ И СЛЕДУЮЩЕГО ЭТАПА РЕАБИЛИТАЦИИ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ 27 мая - 2 июня

(В ТЕЧЕНИЕ НЕДЕЛИ В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ)

Первый канал**Понедельник, 27 мая**

5.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 12.00, 3.00 Новости
9.05 "Модный приговор" (0+)
9.55 "Жить здорово!" (16+)
10.45 Фильм "...А зори здесь тихие" (12+)
14.10, 16.20, 19.15 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)
16.00, 19.00 Новости (с субтитрами)
17.15 "Давай поженимся!"
18.05 "Мужское / Женское"
19.55 "Куклы наследника Тутти" (16+)
21.00 "Время"
21.45 "Раневская" (16+)
22.45 "Большая игра" (16+)
23.45 Премьера. "Обыкновенный фашизм-2" (18+)
0.55 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

Вторник, 28 мая

5.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 3.00 Новости
9.05 "Модный приговор" (0+)
9.55 "Жить здорово!" (16+)
10.45, 14.05, 18.15, 19.15 Информационный канал (16+)
12.45 "Главный рубеж. Ни шагу назад" (16+)
16.00, 19.00 Новости (с субтитрами)
16.25 "Давай поженимся!" (16+)
17.20 "Мужское / Женское"
19.55 Премьера. "Куклы наследника Тутти" (16+)
21.00 "Время"
21.45 "Раневская" (16+)
22.45 "Большая игра" (16+)
23.45 "Главный рубеж. Ни шагу назад" (16+)
1.05 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

Среда, 29 мая

5.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 3.00 Новости
9.05 Премьера. "Модный приговор" (0+)
9.55 "Жить здорово!" (16+)
10.45, 18.15, 19.15 Информационный канал (16+)
16.00, 19.00 Новости (с субтитрами)
16.25 "Давай поженимся!"
17.20 "Мужское / Женское"
19.55 Премьера. "Куклы наследника Тутти" (16+)
21.00 "Время"
21.45 "Раневская" (16+)
22.45 "Большая игра" (16+)
23.45 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

Четверг, 30 мая

5.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 3.00 Новости
9.05 Премьера. "Модный приговор" (0+)
9.55 "Жить здорово!" (16+)
10.45, 18.15, 19.15 Информационный канал (16+)
16.00, 19.00 Новости (с субтитрами)
16.25 "Давай поженимся!"
17.20 "Мужское / Женское"
19.55 Премьера. "Куклы наследника Тутти" (16+)
21.00 "Время"
21.45 "Раневская" (16+)
22.45 "Большая игра" (16+)
23.45 К 90-летию Алексея Леонова. "Космос внутри" (S) (12+)
1.15 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

Пятница, 31 мая

5.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.10 Премьера. "Модный приговор" (0+)
10.00 "Жить здорово!" (16+)
10.50, 16.50 Информационный канал (16+)
15.05 "Давай поженимся!"
16.00 "Мужское / Женское"
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
18.40 "Человек и закон" с Алексеем Пимановым (16+)
19.45 "Поле чудес" (16+)
21.00 "Время"
21.45 "Я делаю шаг" (12+)
23.55 К 90-летию со дня рождения Алексея Леонова. Премьера. "По самому краю" (12+)
0.55 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

Суббота, 1 июня

6.00 Телеканал "Доброе утро". Суббота"
8.35 "Умницы и умники". Финал (12+)
9.45 "Слово паstry" (0+)
10.00, 12.00 Новости
10.15 "Сергей Супонев. Герой моего детства" (12+)
11.10 "Наше все" (12+)
12.15 "Старик Хоттабыч" (0+)
13.55 "Королевство кривых зеркал" (0+)
15.25 "Внимание, черепаха!"

9.00 "Формула еды". (12+).
9.25 "Пятеро на одном".
10.10 "Сто к одному".
11.00, 17.00, 20.00 Вести.
12.00 Фестиваль "АЛИНА".
13.00 Большой концерт ко дню защиты детей.
14.50 "Измайловский парк".
15.15 "Лучше всех!" (0+)
21.00 "Время"
21.35 "Сегодня вечером" (16+)
23.00 "Утраченные иллюзии" 1.50 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)**Воскресенье, 2 июня**

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)
6.55 "Играй, гармонь любимая!"
7.40 "Часовой" (12+)
8.10 "Здоровье" (16+)
9.20 "Мечталлион". (12+)
9.40 "Непутевые заметки"
10.15 "Играем свадьбу!"
11.05 "Жизнь других" (12+)
12.15 "Повара на колесах"
13.10 "Видели видео?" (0+)
14.30 "Космическая одиссея Алексея Леонова" (12+)
15.25 "Время первых" (12+)
18.00 Вечерние новости (с субтитрами)
19.00 "Три аккорда". (16+)
21.00 "Время"
23.00 "Что? Где? Когда?" Летняя серия игр (16+)
0.10 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

РОССИЯ**Понедельник, 27 мая**

5.00, 9.30 "Утро России".
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.

9.55 "О самом главном". (12+).
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.

11.30, 17.30 "60 минут". (12+).
14.55 "Наши". (12+).
16.30 "Малахов". (16+).

21.20 "Мелодия для двоих".
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).

1.50 "Тайны следствия". (16+).
3.30 "Версия". (16+).

Вторник, 28 мая

5.00, 9.30 "Утро России".
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.

9.55 "О самом главном". (12+).
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.

11.30, 17.30 "60 минут". (12+).
14.55 "Наши". (12+).
16.30 "Малахов". (16+).

21.20 "Мелодия для двоих".
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).

1.50 "Тайны следствия". (16+).
3.30 "Версия". (16+).

Среда, 29 мая

5.00, 9.30 "Утро России".
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.

9.55 "О самом главном". (12+).
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести.

11.30, 17.30 "60 минут". (12+).
14.55 "Наши". (12+).
16.30 "Малахов". (16+).

21.20 "Мелодия для двоих".
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).

1.50 "Тайны следствия". (16+).
3.30 "Версия". (16+).

Четверг, 30 мая

5.00 Телеканал "Доброе утро"

9.00, 3.00 Новости

9.05 Премьера. "Модный приговор" (0+)

9.55 "Жить здорово!" (16+)

10.45, 18.15, 19.15 Информационный канал (16+)

16.00, 19.00 Новости (с субтитрами)

16.25 "Давай поженимся!"

17.20 "Мужское / Женское"

19.55 Премьера. "Куклы наследника Тутти" (16+)

21.00 "Время"

21.45 "Раневская" (16+)

22.45 "Большая игра" (16+)

23.45 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

Пятница, 31 мая

5.00 Телеканал "Доброе утро"

9.00 Новости

9.10 Премьера. "Модный приговор" (0+)

10.00 "Жить здорово!" (16+)

10.50, 16.50 Информационный канал (16+)

15.05 "Давай поженимся!"

16.00 "Мужское / Женское"

18.00 Вечерние новости (с субтитрами)

18.40 "Человек и закон" с Алексеем Пимановым (16+)

19.45 "Поле чудес" (16+)

21.00 "Время"

21.45 "Раневская" (16+)

22.45 "Большая игра" (16+)

23.45 К 90-летию Алексея Леонова. Премьера. "По самому краю" (12+)

0.55 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

Суббота, 1 июня

6.00 Телеканал "Доброе утро". Суббота"

8.35 "Умницы и умники". Финал (12+)

9.45 "Слово паstry" (0+)

10.00, 12.00 Новости

10.15 "Сергей Супонев. Герой моего детства" (12+)

11.10 "Наше все" (12+)

12.15 "Старик Хоттабыч" (0+)

13.55 "Королевство кривых зеркал" (0+)

15.25 "Внимание, черепаха!"

9.00 "Формула еды". (12+).
9.25 "Пятеро на одном".
10.10 "Сто к одному".
11.00, 17.00, 20.00 Вести.
12.00 Фестиваль "АЛИНА".
13.00 Большой концерт ко дню защиты детей.
14.50 "Измайловский парк".
15.15 "Лучше всех!" (0+)
21.00 "Время"
21.35 "Сегодня вечером" (16+)
23.00 "Утраченные иллюзии" 1.50 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)**Культура****Понедельник, 27 мая**

6.30 "Пешком...".
7.05 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Зоя Федорова.
7.30, 2.20 "Библиотека Петра: слово и дело".
8.00 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА.
8.40 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ. ТЕОРИЯ НЕВОЗМОЖНОГО.
10.00, 0.25 "Душа Петербурга".
10.00, 12.30, 17.00, 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
10.15 "Наблюдатель"
11.00, 17.00 ВЕК.
12.00 "Большие перемены".
13.00 "От любви до ненависти".
17.50 "Песни от всей души".
20.00 Вести недели.
22.00 Москва. Кремль. Путин.
22.40 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+)
0.10 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

Культура**Понедельник, 27 мая**

6.30 "Пешком...".
7.05 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Зоя Федорова.
7.30, 2.20 "Библиотека Петра: слово и дело".
8.00 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА.
8.40 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ. ТЕОРИЯ НЕВОЗМОЖНОГО.
10.00, 0.25 "Душа Петербурга".
10.00, 12.30, 17.00, 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
10.15 "Наблюдатель"
11.00, 17.00 ВЕК.
12.00 "Большие перемены".
13.00 "От любви до ненависти".
17.50 "Песни от всей души".
20.00 Вести недели.
22.00 Москва. Кремль. Путин.
22.40 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+)
0.10 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+)

Среда, 29 мая

6.30 "Пешком...".
7.05 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Борис Чирков.
7.35, 15.20 "История Преображенского полка, или Железная стена".
8.20 "Почерк эпохи"
8.50 "ИРКУТСКАЯ ИСТОРИЯ".
10.00, 12.30, 17.00, 19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
10.15 "Наблюдатель"
11.00, 0.45 XX ВЕК.
12.00, 1.35 РОМАН В КАМНЕ.
12.45, 2.30 НОВОСТИ. ПОДРОБНО. ТЕАТР.

Четверг, 30 мая

6.30 "Пешком...".
7.05 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Надежда Кошеверова.
7.35, 15.25 "Честь мундира".
8.20 "Почерк эпохи"
8.50 "СОСЛУЖИВЦЫ".
10.0

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ 27 мая - 2 июня

(В ТЕЧЕНИЕ НЕДЕЛИ В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ)

Матч-ТВ

Понедельник, 27 мая

6.45, 14.05, 1.30, 4.25 Все на Матч! Прямой эфир.
7.45 Хоккей. Чемпионат мира. Матч за 3-е место. Трансляция из Чехии (12+).
9.55, 21.25 Футбол. Журнал Лиги чемпионов (6+).
10.25 Новости (0+).
10.30 "География спорта. Челябинск" (12+).
11.00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Матч за 3-е место (6+).
13.00, 21.55 "Лучшие из лучших" (12+).
13.30 "Всё о главном" (12+).
14.00, 17.00, 19.55, 22.25, 2.20 Новости.
17.05 "Лица страны. Полина Кузнецова" (12+).
17.25 Футбол. МИР Российской Премьер-Лига. Обзор тура (6+).
18.30 "ЕВРО-2024. Обратный отсчёт" (12+).
19.35 Специальный репортаж (12+).
20.00 "Есть тема!" Прямой эфир.
22.30 "Громко" Прямой эфир.
23.30 Дартс. OLIMPBET Международная лига. Тур 5. Прямая трансляция из Москвы.

2.25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Матч за 3-е место. Прямая трансляция.
5.15 Футбол. Вторая ежегодная премия Российской Премьер-Лиги Winline Герои РПЛ. Трансляция из Москвы (12+).

Вторник, 28 мая

6.30 Футбол. Журнал Лиги чемпионов (6+).
7.00, 14.05, 22.30, 1.30, 4.40 Все на Матч! Прямой эфир.
7.55, 18.30 "ЕВРО-2024. Обратный отсчёт" (12+).
8.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Финал (6+).
10.55 Новости (0+).
11.00 Академическая гребля. Кубок мира. Трансляция из Швейцарии (0+).
12.00 Стрельба из лука. Кубок мира. Блочный лук. Команды. Трансляция из Кореи (0+).
13.00, 21.55 "Лучшие из лучших" (12+).
13.30 Матч! Парад. Лучшие голы (6+).
14.00, 17.00, 19.55, 22.25, 1.55 Новости.
17.05, 19.35 Специальный репортаж (12+).
17.25 Еврофутбол. Обзор (6+).
20.00 "Есть тема!" Прямой эфир.
21.25 "Что за спорт?" (12+).
23.30 Футбол. Лига чемпионов. Лучшие 10 (6+).
2.00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Финал. Прямая трансляция.
5.15 Смешанные единоборства. ACA Young Eagles. Прямая трансляция из Грозного.

Среда, 29 мая

7.00, 14.05, 22.30, 4.00 Все на Матч! Прямой эфир.
7.55, 18.30 "ЕВРО-2024. Обратный отсчёт" (12+).
8.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Матч за 3-е место (6+).
10.55 Новости (0+).
11.00 Академическая гребля. Кубок мира. Трансляция из Швейцарии (0+).
12.00 Стрельба из лука. Кубок мира. Блочный лук. Личное первенство. Трансляция из Кореи (0+).
13.00, 21.55 "Лучшие из лучших" (12+).
13.30 "Что за спорт?" (12+).
14.00, 17.00, 19.55, 22.25, 2.20 Новости.
17.05, 19.35 Специальный репортаж (12+).
17.25 Футбол. Лига конференций. Дорога к финалу (6+).
20.00 "Есть тема!" Прямой эфир.
21.25 "Вид сверху" (12+).
23.30, 1.45 Футбол. Переходные матчи. Прямая трансляция.
4.10 Футбол. Лига конференций. Финал. "Олимпиакос" (Греция) - "Фиорентина" (Италия). Прямая трансляция из Греции.

Четверг, 30 мая

7.25, 14.05, 22.30, 1.30, 4.10 Все на Матч! Прямой эфир.
8.25, 18.30 "ЕВРО-2024. Обратный отсчёт" (12+).
8.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Финал (6+).
10.55 Новости (0+).
11.00 Триатлон. Мировая серия. Женщины. Трансляция из Италии (0+).
12.00 Стрельба из лука. Кубок

мира. Классический лук. Команды. Трансляция из Кореи (0+).

13.00, 21.55 "Лучшие из лучших" (12+).
13.30 "Вид сверху" (12+).
14.00, 17.00, 19.55, 22.25, 2.20 Новости.
17.05, 19.35 Специальный репортаж (12+).
17.25 Футбол. Лига конференций. Финал (6+).
20.00 "Есть тема!" Прямой эфир.
21.25 "Формула-1. Гаснут огни" (12+).

23.30 Дартс. OLIMPBET Международная лига. Тур 5. Прямая трансляция из Москвы.

2.25 Гандбол. Чемпионат России. OLIMPBET Суперлига. Женщины. Финал. "Ростов-Дон" (Ростов-на-Дону) - ЦСКА. Прямая трансляция.

4.55 Бокс. Кубок Победы. Прямая трансляция из Оренбурга.

Пятница, 31 мая

7.00, 14.05, 5.00 Все на Матч! Прямой эфир.

7.55, 18.30 "ЕВРО-2024. Обратный отсчёт" (12+).

19.35 Специальный репортаж (12+).
20.00 "Есть тема!" Прямой эфир.

22.30 "Громко" Прямой эфир.

23.30 Дартс. OLIMPBET Международная лига. Тур 5. Прямая трансляция из Москвы.

2.25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Матч за 3-е место. Прямая трансляция.

5.15 Футбол. Вторая ежегодная премия Российской Премьер-Лиги Winline Герои РПЛ. Трансляция из Москвы (12+).

Суббота, 1 июня

4.50 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИХ ФОНАРЕЙ" (16+).

6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+).

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня".

8.25, 10.35 Острожженый сериал "ПЁС" (16+).

13.25 "Чрезвычайное происшествие".

14.00 "Место встречи" (16+).

16.45 "За гранью" (16+).

17.50 "ДНК" (16+).

20.00 Премьера. Детектив "ДЕЛЬФИН" (16+).

22.10 Вахтанг Беридзе, Андрей Градов в детективном сериале "СТАЯ" (16+).

3.20 Сериал "ЛЕНИНГРАД 46" (16+).

Вторник, 28 мая

4.50 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИХ ФОНАРЕЙ" (16+).

6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+).

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня".

8.25, 10.35 Острожженый сериал "ПЁС" (16+).

13.25 "Чрезвычайное происшествие".

14.00 "Место встречи" (16+).

16.45 "За гранью" (16+).

17.50 "ДНК" (16+).

20.00 Премьера. Детектив "ДЕЛЬФИН" (16+).

22.10, 0.00 Детективный сериал "СТАЯ" (16+).

0.50 Детективный сериал "КАЗАКИ" (16+).

3.20 Сериал "ЛЕНИНГРАД 46" (16+).

Суббота, 1 июня

6.00 Смешанные единоборства. UFC. Ислам Махачев. Лучшее (16+).

20.40 "Есть тема!" Прямой эфир.

21.55 Художественная гимнастика. Альфа-Банк. Кубок сильнейших. Прямая трансляция из Москвы.

0.00 Смешанные единоборства. АСА. Дави Рамос против Али Абдулхаликова. Прямая трансляция из Уфы.

3.00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Финал. Прямая трансляция.

Среда, 29 мая

4.50 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИХ ФОНАРЕЙ" (16+).

6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+).

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня".

8.25, 10.35 Острожженый сериал "ПЁС" (16+).

13.25 "Чрезвычайное происшествие".

14.00 "Место встречи" (16+).

16.45 "За гранью" (16+).

17.50 "ДНК" (16+).

20.00 Премьера. Детектив "ДЕЛЬФИН" (16+).

22.10, 0.00 Детективный сериал "СТАЯ" (16+).

0.50 "Поздняков" (16+).

1.05 "Мы и наука. Наука и мы" (12+).

Четверг, 30 мая

4.50 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИХ ФОНАРЕЙ" (16+).

6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+).

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня".

8.25, 10.35 Острожженый сериал "ПЁС" (16+).

13.25 "Чрезвычайное происшествие".

14.00 "Место встречи" (16+).

16.45 "За гранью" (16+).

17.50 "ДНК" (16+).

20.00 Премьера. Детектив "ДЕЛЬФИН" (16+).

22.10, 0.00 Детективный сериал "СТАЯ" (16+).

0.50 "Поздняков" (16+).

1.05 "Мы и наука. Наука и мы" (12+).

Пятница, 31 мая

4.50 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИХ ФОНАРЕЙ" (16+).

6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+).

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня".

8.25, 10.35 Острожженый сериал "ПЁС" (16+).

13.25 "Чрезвычайное происшествие".

14.00 "Место встречи" (16+).

16.45 "За гранью" (16+).

17.50 "ДНК" (16+).

20.00 Премьера. Детектив "ДЕЛЬФИН" (16+).

22.10, 0.00 Детективный сериал "СТАЯ" (16+).

0.50 "Поздняков" (16+).

1.05 "Мы и наука. Наука и мы" (12+).

Суббота, 1 июня

4.50 Сериал "УЛИЦЫ РАЗБИХ ФОНАРЕЙ" (16+).

6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+).

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня".

8.25, 10.35 Острожженый сериал "ПЁС" (16+).

13.25 "Чрезвычайное происшествие".

14.00 "Место встречи" (16+).

16.45 "За гранью" (16+).

Современные альтернативы сигаретам

В Законодательной Думе Хабаровского края обобщили информацию о вреде вейпинга.

В последнее время все большую популярность среди населения региона приобретают электронные сигареты, вейпы и системы нагревания табака со специальными стиками. Доля людей, использующих такие гаджеты, выросла практически в три раза. Наибольшее распространение вредная привычка получила в молодежной среде, в том числе у несовершеннолетних.

Причины популярности вейпов вполне понятны: они имеют презентабельный дизайн и разнообразные приятные вкусы, более удобны в повседневной жизни, не оставляют неприятный табачный запах. Кроме того, влияние на детей оказывает негативный пример родителей.

Подобные устройства нельзя считать безопасной альтернативой, ведь их курение имеет опасные последствия. В

2019 году введено понятие "болезнь вейперов" острое ингаляционное по вреждение легочной ткани. У пациента наблюдается повышение температуры, кашель, отышка, боль в груди, учащенное сердцебиение, нарушение пищеварения, резкая потеря в весе. Нередко болезнь принимают за пневмонию, лечение антибиотиками не помогает, и человеку становится хуже.

Курение вейпов усиливает зависимость от никотина, а термическое разложение компонентов жидкости приводит к образованию канцерогенных веществ в организме. Также существует риск замыкания в аккумуляторе и как следствие взрыва во время курения.

Доказано, что при курении вейпов увеличивается риск развития пневмонии и септицемии, рака легких и мочевого пузыря, сердечно сосудистых заболеваний. Раннее воздействие никотина может нанести риск развитию мозга и нормального функционирования нервных

клеток.

С 2023 года на территории всей страны на продажу вейпов распространяются такие же ограничения, как на продажу табачной продукции. Запрещена торговля устройствами на маркетплейсах и в интернет магазинах, демонстрация на витринах, их реклама и скидки. Существует полный запрет на продажу вейпов и жидкостей для несовершеннолетних.

С 1 марта 2024 года ввели новые требования к упаковке вейпов: под запретом изображение пищевых продуктов, животных, людей и анимационных персонажей на упаковках, надписи о меньшем вреде изделия для здоровья. Запрещена продажа жидкости с энергетиками, подсластителями и пищевыми ароматизаторами.

Инфографика размещена на сайте Думы в разделе "Думаем вместе".

Пресс служба Законодательной Думы Хабаровского края

Осторожно!!! Лёгкие деньги в интернете

Если кто то обещает быстро вас озолотить, скорее всего, это обман. Мошенники торопят, давят на жадность и пользуются тем, что всего знать нельзя, а легкие деньги иногда действительно бывают. Но в итоге зарабатывают только они сами. Вот несколько популярных разводов, которые маскируются под легкий заработок в интернете.

Обмен валют:

Что предлагают. Зарабатывать на разнице курсов в криптовалютных обменниках с помощью специального онлайн сервиса.

В чем подвох. Сервис предлагает пользователю выкупать информацию о "вилках". После покупки обмен якобы производится автоматически, а прибыль зачисляется на кошелек в сервисе. Но вся прибыль от таких

операций это только числа в личном кабинете. Вывести деньги не получится: сначала попросят заплатить комиссию, потом налог, потом за открытие счета, и так до бесконечности.

Виртуальный майнинг криптовалют:

Что предлагают. Купить мощности на серверах, которые добывают криптовалюту, и получать пассивный доход: без затрат на дорогое оборудование и организацию криптоферм, без рисков, что эти вложения не окупятся.

В чем подвох. Купить мощности легко: мошенники предлагают множество способов оплаты, в том числе с помощью криптовалюты. А вот вывести деньги не выйдет: мошенники спишут прибыль со счета, ска

жут, что отправили перевод, но ничего не получите.

Прогнозы на спортивные матчи:

Что предлагают. Купить прогноз на спортивный матч, поставить деньги, выиграть в несколько раз больше, повторить.

В чем подвох. Прогнозы берутся с потолка, никакой аналитики и информации о договорных матчах у "экспертов" нет. Шанс выиграть деньги нулевой!!!

Поэтому, если кто то пытается вас убедить, что пришел ваш час стать успешным и богатым, знайте, это обман!

Врио начальника ОМВД России по Ульческому району, майор полиции С.И. Ермаков

Жители и гости Ульческого района!

С 6 мая 2024 года на территории Ульческого района распоряжением Губернатора Хабаровского края действует особый противопожарный режим.

Во время его действия ЗАПРЕЩЕНО: посещение гражданами лесов, разведение костров, сжигание мусора, сухой прошлогодней травы, проведение пожароопасных работ, топка летних печей, использование мангалов и других при способлений для готовки пищи с помощью открытого огня.

С 6 мая 2024 года на всей территории Хабаровского края объявлен режим ЧС в лесах, выход населения в леса ЗАПРЕЩЕН.

При введенном особом противопожарном режиме штрафные санкции за нарушение правил противопожарного режима увеличиваются вдвое и составляют для граждан до 20 тыс. руб., для юридических лиц до 800 тыс. руб. Виновные в возникновении пожаров, приведшие к значительному материальному ущербу, травмированию и гибели людей преследуются в уголовном порядке.

Противопожарная служба Хабаровского края во избежание возникновения пожаров обращается к жителям нашего района: будьте предельно внимательны с огнем!

В случае обнаружения пожара не медленно звоните по номерам:

Единая диспетчерская служба Ульческого муниципального района: 112, 5 11 12, 101;

ПЧ 80 с. Богородское: 101 или 5 22 89;

ПЧ 18 с. Де Касти: 56 3 69;

ПЧ 12 с. Сусанино 58 2 40;

ПЧ 53 с. Марииинское: 57 5 01;

ПЧ 24 с. Циммермановка: 54 9 01;

ОП 24 с. Киселёвка: 54 1 94;

ПЧ 6 с. Булава 55 3 60.

Н.С. Кольковец, специалист противопожарной профилактики ПЧ 804 ОПС Хабаровского края

Почта ускоряет выдачу и отправку писем и посылок в три раза благодаря QR-кодам

Клиенты Почты России смогут в три раза быстрее получать и отправлять письма и посылки в отделениях с помощью QR кодов.

Возможность получать и отправлять почту по QR коду появилась в обновленной версии мобильного приложения Почты России. Воспользоваться ей смогут клиенты, оформившие простую электронную подпись. Обновление уже запущено для устройств на Android, после 13 мая будет для Huawei, а летом 2024 г.

для устройств на iOS. О доступности новой версии клиент узнает из push уведомления или зайдя в приложение.

Ранее на оформление писем и посылок сотрудниками Почты уходило в среднем около двух минут, включая идентификацию клиента с помощью простой электронной подписи по SMS. Теперь достаточно просто показать оператору QR код с экрана мобильного телефона. Отсканировав его, сотрудник Почты сразу увидит все отправления, которые ожидают клиента.

QR код обновляется каждые 30 секунд, это гарантирует прозрачность и безопасность данных. Он зашифрован и соответствует требованиям цифровой за

щиты информации.

"Ключевая задача Почты на текущий год - повысить качество предоставляемых услуг. Особое внимание мы уделяем клиентскому сервису и стремимся к тому, чтобы посетители получали услуги оперативно.

Технология QR кодов в отделениях Почты России позволит нам сделать обслуживание клиентов более удобным и эффективным", - отмечает первый заместитель генерального директора Почты России Максим Цыпин.

Пресс служба АО "Почта России"

Новости краевого парламента в социальных сетях

Telegram



Vkontakte



Одноклассники



Литературная страница

ДАЙ МУДРОСТИ, СИЛ

Поблажек себе никогда не просил,
За племя, за нивхов прошу...
Ты дай нам терпения, мудрости,
сил

Такую мечту я ношу.

И если нарушил законы Твои,
Какой то нарушил завет,
Меня вероломным при всех назови,
Страшней наказания нет.

Народ мой нехитрый, прямой, как копье,
Как старца седого наказ.
И я подарил ему сердце своё
И он доверял мне не раз.

Чиста, удивительна нивха душа.
Он прост, как дитя, ну и что ж?
И я, никогда перед злом не дрожа,
Нутром на медведя похож.

И путает нас по привычке народ,
Мол, нивхи и звери родня.
Но только медведь бестолково ревет,
И связная речь у меня.

В берлоге медведь отдыхает зи мой,
На время забыв о делах,
А я промысловой тайжной тропой
Шагаю в дырявых унтах.

Чтоб чистой и сытой была детвора,
Полна угощеньями печь.
Мне нужно в холодную ночь до утра
Пугливую нерпу стеречь.

Я исстари бережно стрелы храню,
И дедовский лук с тетивой,
А мрачные мысли я прочь отгоню,
И молча тряхну головой.

В достатке живи, состраданье имей,
Народ мой, расти и крепись.
Хочу, чтобы ты, не теряя корней,
Стремился в заветную высь.

Давно я желания эти ношу,
И возраст их не подкосил.
Прошу не себе, а народу прошу
Терпения, мудрости, сил.

Евгений Гудан

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ!
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА
- от 445 000 рублей,
ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ
ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ
от 210 000 рублей.
ПОМОЩЬ И СОПРОВОЖДЕНИЕ.
К/ТЕЛ : 8 914 772 70 37,
8 924 301 45 95.

По указанному вопросу также можно обращаться в администрации сельских поселений Ульчского района или администрацию Ульчского района по тел.: 8(42151)51900

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
и потребители с.Богородское

Уведомляем Вас о том, что с 27.05.2024 по 15.06.2024 года с 10:00 15:00 ч. будут производиться плановые гидравлические и температурные испытания сетей теплоснабжения

Для исключения подачи испытательного давления в системы теплоснабжения, системы горячего водоснабжения, и их повреждения, балансодержатели (собственники жилых домов, объектов, многоквартирных домов) обязаны в период проведения испытаний принять меры по надежному отключению присоединенных теплопотребляющих установок зданий и сооружений от испытываемых трубопроводов с установкой заглушек.

С уважением,
 ООО "ТЭК "УССУРИ"



ТИП-ТОП
 ж/стел

ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ

✉ tip-top@mail.ru
 ☎ +7 (909) 888-88-66
 Николаевск-на-Амуреул. Науки, 11

Комфортное проживание по доступной цене

- Выгодные цены
- Check in/Check out
- бесплатная парковка
- Бесплатный Wi-Fi
- Уборка
- Тихий Район

Междугородние перевозки RTX158

Ежедневно выезжаем по маршруту Хабаровск-Николаевск

Надежные автобусы
 Выезд ежедневно
 Работаем с организациями по безналичному расчету

Звони и заказывай! — **8 914 158 0158**

Учредители (соучредители):
 Администрация Ульчского муниципального района Хабаровского края, Комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ27-00688 от 28.02.2019 г. Подлинной индекс: 54541

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
УЛЬЧСКОГО РАЙОНА!

В целях консолидации усилий по поддержке жителей и уроженцев Ульчского района, принимающих участие в специальной военной операции, а также их семей, в администрации Ульчского муниципального района сформирован Оперативный штаб при главе района.

Решением Оперативного штаба поддержана инициатива руководства района, районного Совета ветеранов и Ассоциации коренных малочисленных народов Севера об открытии специального счета по сбору средств для оказания помощи жителям и уроженцам Ульчского района, принимающим участие в специальной военной операции.

Просим вас поддержать общественную инициативу и перечислить для оказания помощи возможную для вас сумму денежных средств на расчетный счет.

Наименование: Районная общественная организация "Ассоциация коренных малочисленных народов Севера Ульчского района"

ИНН 2719001215 КПП 271901001

Расчетный счет 40703810900001000035

ПАО "МТС Банк"

Корреспондентский счет 30101810600000000232, БИК 044525232, ОКТМО 08650401

Назначение платежа: добровольное пожертвование для оказания помощи участникам СВО.

На собранные средства будет оперативно закупаться необходимое оборудование и передаваться напрямую участникам специальной военной операции (имеются налаженные каналы связи), данное распределение будет обсуждаться и утверждаться в ходе заседаний Оперативного штаба. Отчет о собранных средствах будет доводиться до общественности и размещаться в районных СМИ.



ВСЯ ИНФОРМАЦИЯ
О КОНТРАКТНОЙ СЛУЖБЕ
В ХАБАРОВСКОМ КРАЕ

- ✓ Выплаты
- ✓ Льготы
- ✓ Помощь родственникам военнослужащих

117 122
доброволец27.рф

Продолжается подписка на районную газету "Амурский маяк" на 2024 год. Подписку можно оформить в редакции газеты "Амурский маяк" по адресу: село Богородское, улица 30 лет Победы, 56. Телефон: 5-17-69. Также подписаться на газету можно у почтальона.

ЛОКС

Перевозка пассажиров

ЕЖЕДНЕВНО!

с.Богородское-
 г.Хабаровск или
 г.Комсомольск-на-Амуре
 и обратно



и/а «Кайс» Бизнес класса
 TV в салоне
 Доставка до адреса
 Билеты

8 (924) 307-12-78; 8 (984) 292-12-78; 8 (962) 228-12-78

Подписывайтесь на страницу

Амурского маяка в

ОДНОКЛАССНИКИ
[OK.ru/
 amurskymayakulchi](https://ok.ru/amurskymayakulchi)

Генеральная прокуратура приняла решение о запрете соцсети Instagram в России, в связи с данным решением актуальные новости района и края можно получить на Telegram канале газеты «Амурский маяк»:

[https://t.me/
 amurskymayak](https://t.me/amurskymayak)



МБУ"Редакция
газеты"Амурский маяк"

@amurskymayak



ОТКРОЙТЕ КАМЕРОЙ VK

ПОДПИСАТЬСЯ

ТАКСИ "ДВ РЕГИОН"

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

по всему Ульчскому району.



Билеты, опытные водители, комфорtabельные автобусы.

с. Богородское г. Хабаровск

Тел.: 8 909 800 70 10;

Главный редактор: Корреспондент, корректор, Системный
 Дизиктант Л.Ю.: приём объявлений: 5-14-80
 5-13-56 администратор: 5-15-54

Бухгалтерия, подпись: 5-17-69

Адрес редакции, издателя: 682400, с. Богородское, Ульчский район, Хабаровский край, ул. 30 лет Победы, д. 56. Факс: 8(42151)5-17-69, E-mail: gazeta@bgr.kht.ru

Компьютерная верстка
 Telegram: amurskymayak

Заказ № 20
 Тираж 1000

Мнения авторов
 публикаций могут не
 совпадать с точкой
 зрения редакции

Газета отпечатана
 ООО Издательский Дом
 «Гранд экспресс» г. Хабаровск
 Уссурийский бульвар 9, корпус А